1 группа
1. Решите уравнение: (5,3а – 0,8) – (1,6 – 4,7а) = 2а – (а – 0,3)
2. Для уравнения ах – 11 = 3х + 1 найдите а, при котором это уравнение не имеет корней.

Решение:

1. (5,3а – 0,8) – (1,6 – 4,7а) = 2а – (а – 0,3)
5,3а – 0,8 – 1,6 + 4,7а = 2а – а + 0,3
5,3а + 4,7а – 2а + а = 0,8 + 1,6 + 0,3
9а = 2,7
а = 0,3
Ответ: 0,3.

2. ах – 11 = 3х + 1
ах – 3х = 1 + 11
х(а – 3) = 12
а – 3 = 0 
а = 3
Ответ: при а = 3.


2 группа
1. Решите уравнение: (х + 1)(х – 1)(х – 5) = 0
2. При каком значении m выражение 7m – 3 в 2 раза меньше значения выражения 12m – 1?

Решение:

1. (х + 1)(х – 1)(х – 5) = 0
х + 1 = 0 или х – 1 = 0 или х – 5 = 0
х = -1	     х = 1 		х = 5
Ответ: -1; 1; 5.

2. 2(7m – 3) = 12m – 1 
14m – 6 = 12m – 1 
14m – 12m = 6 – 1
2m = 5
m = 2,5
Ответ: 2,5.




3 группа
1. Решите уравнение: |а| – 17 = 0
2. При каком значении переменной значение выражения 5 – х на 20 больше значения выражения 6х – 1?

Решение:

1. |а| – 17 = 0
|а| = 17 
а = 17 или а = -17
Ответ: 17; -17.

[bookmark: _GoBack]2. 5 – х – 20 = 6х – 1
-х – 6х = -1 – 5 + 20
-7х = 14
х = -2
Ответ: - 2.
